
ПРОТОКОЛ №2  

засідання студентського наукового гуртка  

кафедри геодезії, картографії і кадастру 

від 7 жовтня 2020 р. 

  

Присутні: Керівник наукового гуртка – доцент Кирилюк В.П., зав. 

кафедри професор Кисельов Ю.О., доценти Шемякін М.В., Удовенко І.О., 

Боровик П.М., старший викладач Кононенко С.І.; студенти освітнього ступеня 

«Бакалавр»: Башинський С., Грубий В., Джуманязов В., Євченко В., Мізерака 

Я., Мовчан Д., Павліченко І., Салтиков В., Гура О., Тузюк Д., Зеленков В., 

Почеренюк А., Мосіна М., Тітлянов Д., Райчук А., Поліщук Р., Прудиус М., 

Солодкий Н., Коробань Н., Мельник М.; студенти освітнього ступеня 

«Магістр»:  Коваленко О, Нагорний О, Баркар О., Гевко Т., Деревянко В., 

Драгоненко В. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Обговорення теми «Історія і перспективи розвитку топографо-

геодезичних, картографічних, земельно- кадастрових і землевпорядних 

робіт в Україні». 

 

Слухали:  

Студентів 31-зм групи Почеренюк Анастасію і Райчука Андрія із 

доповіддю на тему: «Історія і перспективи розвитку топографо-геодезичних, 

картографічних, земельно-кадастрових і землевпорядних робіт в Україні» в якій 

обґрунтували актуальність теми, мету і завдання досліджень, предмет і об’єкт 

та практичне значення одержаних результатів досліджень. 

Студентка Почеренюк Анастасія, зазначила що: «Земельно-кадастрові 

роботи мають давню історію, пов’язану з пануванням на території України 

Росії, Австро-Угорщини, Польщі, Румунії і Чехословаччини». Також відмічено, 

що на кінець 80-х років ХХ ст. земельний кадастр в Україні сформувався в 

цілісну систему даних, які містять відомості про реєстрацію земель і прав на 

них, облік кількості та якості земель, бонітування ґрунтів та економічну оцінку 

земель. 

Студент Райчук Андрій зазначив, що стрімкі технологічні зміни у сфері 

топографо-геодезичної та земельно-кадастрової діяльності, які відбулися 

протягом останніх десятиріч, суттєво впливають на характер та зміст робіт, що 

виконуватимуться майбутніми інженерами у галузі геодезії та землеустрою.  

У процесі обговорення теми були задані такі запитання: 

1. Член гуртка, студент 21-зм групи Джуманязов Вадим: 

– Які земельно-кадастрові і землевпорядні робити в Україні  були 

проведені в дореформений період? 

Почеренюк Анастасія відповіла,  що у 1988 р., були проведені повторні 

суцільні роботи з економічної оцінки земель, дані якої нині прийняті за основу 

визначення показників грошової оцінки земель в Україні. Конкретно для цього 

беруть дані економічної оцінки земель за показниками диференціального 

доходу, який створюється при вирощуванні зернових культур. 



2. Член гуртка, студентка 31-зм групи Прудиус Маріна: 

 – Які напрями адаптації змісту геодезичної та землевпорядної освіти до 

потреб національного інженерних послуг? 

Райчук Андрій відзначив, що: 

1. Вже сьогодні очевидно, що економіка майбутнього не 

потребуватиме нинішньої кількості геодезистів, картографів, 

фотограмметристів та топографів, адже їх робочі місця «вкрадуть» 

роботизовані та безпілотні системи ДЗЗ, програмне забезпечення із 

технологіями штучного інтелекту. 

2. «Робота по-спеціальності» для більшості майбутніх випускників 

землевпорядних ВНЗ — це, у кращому випадку, широкий спектр проектів, що 

пов’язані з обробкою геоданих або обслуговуванням ринку нерухомості.  

 

Ухвалили:  

Зважаючи на вищевикладене, можна змоделювати головні шляхи 

розвитку геодезії та картографії, землеустрою, кадастру, геоінформатики, 

дистанційного зондування Землі, кадастрово-реєстраційної діяльності та 

оціночної діяльності, а також управління у галузі земельних відносин, які 

обумовлюють напрями модернізації геодезичної та землевпорядної освіти. 

Важливість ґрунтових досліджень з даного питання є актуальним. 

 

 


